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CUNA  DE CAMPEONES  2011
Desde los 6 años de edad,  y quieres seguir los pasos de Héctor Barbera, Nico Terol, Sergio Gadea, Javier Fores, Adrián Martín, Alberto Moncayo, Isaac Viñales, y como ellos llegar al mundial, con el sistema de becas que la escuela de motociclismo puso ya en marcha hace 12+1 temporadas, la denominada “Cuna de Campeones Bancaja”, un Campeonato que consta de 6 pruebas en los mejores circuitos de España para La categoría PreGp 125 cc. Y de 6 pruebas a dos mangas en los Circuitos de karting de la Comunidad Valenciana para las Minimotos, MiniGP 90 4Tiempos, MiniGp 140 4Tiempos y XL  160 4Tiempos.  
La escuela del  Circuit de la Comunidad Valenciana Ricardo Tormo con un único objetivo; formar y promocionar a los futuros campeones del motociclismo mundial (con la máxima igualdad de condiciones). Una increíble oportunidad para convertirte en piloto de carreras. Prepárate, tu sueño de ser piloto está en juego.
Para recibir más información:

E-mail: escuela.motos@circuitvalencia.com
Tel: +34 962525241 (Carmen López)

CATEGORÍAS
Minimotos, MiniGP 90 4T, MiniGP 140 4T y MiniGP XL 160 4T y PreGP 125cc

Cumplimentar el impreso de inscripción que está colgado en la web oficial de Circuit: www.circuitvalencia.com
Y enviarlo por fax al siguiente numer: 96 2525224.
Para realizar la reserva de plaza

Forma de pago: transferencia bancaria al titular: C.M.P.D  S.A  .

Entidad: Bancaja

Número de cuenta: 2077-0735-89-3100168439

            CAMPEONATO  Minimotos
Máximo 20 pilotos  que tengan cumplidos los 6 años antes de la primera carrera. La  Minimoto, rinde una potencia  de 6 CV. Un peso de 21 kg. Con ruedas de 6,5 pulgadas.  
La categoría,  incluyen la inscripción al campeonato, la indumentaria (Mono y casco), la cesión de la motocicleta,  el asesoramiento mecánico, técnico, físico, psíquico y  los entrenamientos que se realizaran todos los miércoles  por la tarde de 18  a 20:30 h. en el circuito de la comunidad valenciana Ricardo Tormo en las pistas de la escuela, durante los meses de mayo, junio, julio y septiembre.   

Todos los gastos del mantenimiento de la motocicleta,  así como los desperfectos y el mecánico irán a cargo del piloto. 
Los  pilotos que deseen participar deberán abonar unos derechos de inscripción de 2.200 €, al finalizar el campeonato la motocicleta pasara a ser del piloto. 
Los pilotos que tengan su propia moto y quieran participar deberán de abonar unos derechos de inscripción de 1.500 €. Y entregarnos sus fibras para pintárselas y rotularlas. 
El primer clasificado final de esta categoría, pasará siempre que tenga la edad mínima exigida, a disputar la categoría  MiniGP 90 4 Tiempos, disfrutando de una de las becas de la organización para 2012.

CAMPEONATO   MiniGP 90 4Tiempos
Máximo 20 pilotos que tengan cumplidos los 8 años antes de la primera carrera. La MiniGP 90 4 Tiempos, rinde una potencia  de 6 CV. Un peso de 65 kg. Con ruedas de 10 pulgadas y tiene 4 velocidades con embrague semiautomático. 
La categoría, incluyen la inscripción al campeonato, la indumentaria (Mono y casco), la cesión de la motocicleta, un kit de lubricantes, un juego de neumáticos, el mantenimiento del motor que se sorteara en cada carrera, el asesoramiento mecánico, técnico, físico, psíquico y  los entrenamientos que se realizaran 
todos los miércoles  por la tarde de 18  a 20,30 h. en el circuito de la comunidad valenciana Ricardo Tormo en las pistas de la escuela, durante los meses de mayo, junio, julio y septiembre.   
 Los pilotos que deseen participar deberán abonar unos derechos de inscripción de 2.400 €.  Al finalizar el campeonato la motocicleta pasara a ser del piloto. 
Los pilotos que tengan su propia moto y quieran participar deberán  abonar unos derechos de inscripción de 1.650 €, Y entregarnos sus fibras para pintárselas y rotularlas. 
La organización llevará otros motores para las categorías de 4 tiempos que se sortearan el domingo por la mañana en cada carrera del campeonato, los padres o mecánicos  deberán cambiar el motor en las carpas de la organización. 
Una vez instalado el motor se harán dos entrenamientos libres y seguidamente empezaremos con los cronometrados y las dos mangas de carreras. 

El primer clasificado final de esta categoría, pasará siempre que tenga la edad mínima exigida, a disputar la categoría  MiniGP 140 4 Tiempos, disfrutando de una de las becas de la organización para 2012.

CAMPEONATO   MiniGP 140 4Tiempos
Máximo 20 pilotos que tengan cumplidos los 9 años antes de la primera carrera. La Bancaja MiniGp 4T, rinde una potencia  de 12 CV. Un peso de 70 kg. Con ruedas de 12 pulgadas.  Las plazas incluy la inscripción al campeonato, la indumentaria (Mono y casco), la cesión de la motocicleta, el kit de lubricantes, un juego de neumáticos, el mantenimiento del motor que se sorteara en cada carrera, el asesoramiento mecánico, técnico, físico, psíquico y  los entrenamientos que se realizaran todos losmiércoles  por la tarde de 18 a 20:30 h. en el circuito de la comunidad valenciana Ricardo Tormo en las pistas de la escuela, durante los meses de mayo, junio, julio y septiembre.   

Los  de pilotos que deseen participar deberán abonar unos derechos de inscripción de 3.400 €.  Al finalizar el campeonato la motocicleta pasara a ser del piloto. 

Los pilotos que tengan su propia moto y quieran participar deberán de abonar unos derechos de inscripción de 1.800 €, Y entregar las fibras a la organización para pintárselas y rotularlas. 

La organización llevara otros motores para las categorías de 4 tiempos que se sortearan el domingo por la mañana en cada carrera del campeonato, los padres o mecánicos  deberán cambiar el motor en las carpas de la organización. Una vez instalado el motor se harán dos entrenamientos libres  y seguidamente los cronometrados y las dos mangas de carreras. 
   El primer clasificado final de esta categoría pasará, siempre que tenga la edad mínima exigida, a disputar la categoría de Bancaja XL 160cc. 4T Disfrutando de una de las becas de la organización para 2012.

CAMPEONATO   XL 160cc. 4T

Máximo 20 pilotos que tengan cumplidos los 10 años antes de la primera carrera. La  XL 160cc.4T, rinde una potencia  de 15 CV. Un peso de 75 kg. Con ruedas de 17 pulgadas.  

Las plazas  incluyen la inscripción al campeonato, la indumentaria (Mono y casco), la cesión de la motocicleta, el mantenimiento del motor que se sorteara en cada carrera, el asesoramiento mecánico, técnico, físico, psíquico y Los entrenamientos que se realizaran todos los miércoles  por la tarde de 18 a 20:30 h. en el circuito de la comunidad valenciana Ricardo Tormo en las pistas de la escuela, durante los meses de mayo, junio, julio y septiembre.   

Los pilotos  que deseen participar deberán abonar unos derechos de inscripción de 3.200 €.  Al finalizar el campeonato la motocicleta pasara a ser del piloto. 
Los pilotos que tengan su propia moto y quieran participar deberán de abonar unos derechos de inscripción de 2.000 €.

La organización llevara otros motores que se sortearan el domingo a primera hora en cada carrera del campeonato, los padres o mecánicos  deberán cambiar el motor en las carpas de la organización. 
Una vez instalado el motor se harán dos Entrenamientos libres para verificar su buen funcionamiento y seguidamente los cronometrados y las 2 mangas de carrera. 

     El primer clasificado final de esta categoría pasará, siempre que tenga la edad mínima exigida, a disputar la categoría de PreGP o Moto 3 Cuna  disfrutando de una de las becas de la organización para 2012.

CAMPEONATO  PREGP 125CC
Máximo 25 pilotos que tengan cumplido los 12 años antes de la 1ª carrera.

Las Bancaja PreGp 125cc, son motos de 125cc. Que rinden una potencia de 30cv, con un peso de 80 Kg. llevan ruedas slick de 17 pulgadas y alcanzan una velocidad de 185 Km/h.
La Categoría incluyen la inscripción al campeonato, la indumentaria (Mono y casco), la cesión de la motocicleta, un kit de lubricantes, 1 juego de neumáticos, el box donde estarán con otros 5 pilotos  y el 
asesoramiento de un técnico y un telemetrista para cada 6 pilotos, los entrenamientos que se realizaran todos los miércoles  por la tarde de 18 a 20:30 h. en el circuito de la comunidad valenciana Ricardo Tormo en las pistas de la escuela, durante los meses de mayo, junio, julio y septiembre.   

Todos los gastos derivados del mantenimiento de la moto mecánico, recambios, neumáticos y consumibles irán a cargo del piloto. 

 Los pilotos que tengan su propia moto y quieran participar deberán  abonar unos derechos de inscripción de 3.000 €, y  deberán de entregarnos sus fibras para pintarlas y rotularlas.
Los tres primeros clasificados del campeonato y algún piloto que la organización designe, participarán en unas pruebas de selección en las que la organización becara a uno de los tres pilotos para participar en cuatro pruebas del CEV en la categoría de  moto 3  en 2012.
Este proyecto, cuenta con la colaboración de muchos patrocinadores, que sin ellos un hubiera sido posible continuar con la proyección de los futuros campeones del mundo.

Bancaja, ha apostado desde siempre por los jóvenes, además de Profiltek, Siid que forman parte de los patrocinadores principales.

Mir Racing (Julián Miralles)  desarrolla la evolución de  las motocicletas, y junto a Castrol, Willis, Bridgestone, Galfer, NZI, Puig, RFME y  FMCV, además de la escuela de mecánica de competición CECHESTE,  forman un tándem que apuestan porque este proyecto siga adelante.
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